ESTRICTAMENTE SECRETO Y CONFIDENCIAL

Buenos Aires, 21 de marzo de 2012
PARA: DIRECCION DE CONTRAINTELIGENCIA
DE: DEPARTAMENTO OPERACIONES ESPECIALES 

ASUNTO: JUANCHO
En el marco de las tareas de inteligencia que se desarrollan en el departamento a mi cargo el día miércoles 21 de marzo de 2012 a las 08:00 horas se instaló un puesto de observación móvil en las inmediaciones del domicilio ubicado en la calle Paraguay 4818 a fin de efectuar una vigilancia y eventual seguimiento del ciudadano colombiano identificado como Juan Carlos POLANCO (a) “Juan” o “Juancho”. Al respecto se informa que:
A las 09:45 se observó al causante llegar en un taxi e ingresar al domicilio vigilado.

Siendo las 10:55 horas el causante abandonó el edificio y en un taxi se trasladó hasta el domicilio de la calle Loyola 945 de CABA, lugar al que ingresó llevando una valija, un bolso de mano y unas bolsas.
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	Imagen del ingresando en el domicilio de la calle Loyola 945 CABA 
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	Imagen de la fachada del edificio de la calle Loyola 945 CABA 


A las 11:20 horas el colombiano salió del edificio, sin su equipaje y caminó para abordar el interno 20 de la línea de metro bus 34; con el cual se trasladó hasta Godoy Cruz y Santa Fé. Desde allí se dirigió hacia el centro en el interno 80 de la línea de colectivos 59.

Siendo las 11:45 horas el causante descendió del ómnibus en Santa Fé y Montevideo y desde allí caminó hasta ingresar en la galería ubicada en Armenia 1556 ingresando al local CONET, ya visitado en otras oportunidades.

Siendo las 13:00 horas, por orden de la superioridad, de dieron por finalizadas las tareas.

TODI: como dato de interés se informa que en el edificio de Loyola 945 se observó un portero eléctrico con doce timbres ubicado al costado de la puerta principal del edificio.
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