ESTRICTAMENTE SECRETO Y CONFIDENCIAL

Buenos Aires, 29 de marzo de 2012
PARA: DIRECCION DE CONTRAINTELIGENCIA
DE: DEPARTAMENTO OPERACIONES ESPECIALES 

ASUNTO: RECORRIDA
En el marco de las tareas de inteligencia que se desarrollan en el departamento a mi cargo el día miércoles 28, en horas de la noche, se realizó una recorrida por diferentes puntos que unen la Ciudad Autónoma de Buenos Aires con la Provincia de Buenos Aires obteniéndose los siguientes resultados:

A las 22:00 horas se observa sin luz y sin efectivos el Puente Victorino de la Plaza, sito sobre la avenida Velez Sarsfield.

A las 22:10 horas se recorre el Puente Agüero observándose la garita de seguridad sin efectivos.

A las 22:15 horas se recorre el Puente Pueyrredón viejo observándose el Destacamento de la Policía Federal con luz pero sin realizar controles vehiculares.

A las 22:20 horas al pasar por el Puente Pueyrredón, se observan dos efectivos de la Policía Federal en el Destacamento controlando los vehículos que ingresan a la Provincia de Buenos Aires.

A las 22:38 horas se recorre el Puente Uriburu observándose la ausencia de vigilancia.
A las 22:52 horas se observa un control vehicular con personal de la Gendarmería Nacional emplazado en avenida Roca y General Paz, bajo el puente vigilando el ingreso a la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, compuesto por diez efectivos, tres móviles y División canes. 

Siendo las 23:00 horas se observa el Puente La Noria sin vigilancia.

A las 23:05 horas al recorrer la intersección de la avenida Francisco Fernández de la Cruz y General Paz se observa bajo el puente un control vehicular de la Gendarmería Nacional compuesto por diez efectivos y dos móviles.

A las 23:10 horas al pasar por la calle Chilavert se observa, bajo el puente un control vehicular de Gendarmería Nacional compuesto por cuatro efectivos y dos móviles.
A las 23:15 horas se observa un control de la Gendarmería Nacional en colectora de General Paz y calle Piedrabuena, mano a Capital, compuesto por cinco efectivos y un móvil.

A las 23:18 horas en General Paz y calle Rodolfo Scapino se observan cuatro efectivos con un móvil de la Gendarmería Nacional realizando un control de vehículos.
A las 23:20 horas en General Paz y avenida Eva Perón se observa un control vehicular de la Policía Federal Argentina, ubicado bajo el puente y compuesto por seis efectivos y un móvil.

A las 23:25 horas y al pasar por el Destacamento ubicado en avenida de los Corrales y General Paz se observa un control vehicular de la Gendarmería Nacional compuesto por seis efectivos y un móvil.

A las 23:30 horas se observa un control vehicular compuesto por cuatro efectivos de la Gendarmería Nacional emplazado bajo el puente en General Paz y Juan Bautista Alberdi, saliendo hacia Provincia de Buenos Aires.

A las 23:35 horas se observa un control vehicular de la Gendarmería Nacional bajo el puente de la General Paz en la calle Emilio Castro, saliendo hacia Provincia de Buenos Aires, compuesto por cinco efectivos y un móvil.

 A las 23:40 horas se observa un control vehicular dispuesto por la Gendarmería Nacional en avenida General Paz y calle Tonelero, compuesto por nueve efectivos y un móvil.
A las 23:42 horas se observa un control vehicular dispuesto por la Gendarmería Nacional bajo el puente en General Paz y calle Jorge Chávez, sobre la entrada a la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.
A las 23:45 horas se observa otro control vehicular de Gendarmería Nacional en General Paz y calle Ibarola, ubicado bajo el puente saliendo hacia Provincia de Buenos Aires y compuesto por tres efectivos y un móvil.

A las 23:46 horas se detecta un control vehicular de la Gendarmería Nacional en General Paz y avenida Ramón L. Falcón, emplazado bajo el puente en el ingreso a Capital y compuesto por cuatro efectivos y un móvil.

A las 23:47 horas se observa un control vehicular de Gendarmería Nacional, compuesto por once efectivos, un móvil y dos motocicletas en avenida Rivadavia y General Paz, bajo el puente en dirección a Provincia de Buenos Aires.

A las 23:50 horas se observan cinco efectivos de la Gendarmería Nacional emplazados en General Paz y avenida Juan B. Justo, saliendo hacia Provincia de Buenos Aires.

A las 23:55 horas se observa un control vehicular de la Gendarmería Nacional, compuesto por cinco efectivos y un móvil, emplazado en General Paz y calle Nazarre.

A las 23:57 horas se observa un control vehicular de la Policía Federal Argentina, ubicado a cincuenta metros de a la intersección de avenida General Paz y avenida Francisco Beiró, compuesto por cuatro efectivos. Asimismo otro control similar de la misma fuerza y compuesto por seis efectivos se encontraba dispuesto en General Paz y avenida Francisco Beiró.
A las 00:00 horas se observa un control vehicular de la Policía Federal Argentina, ubicado en General Paz y Víctor Hugo compuesto por tres efectivos.
A las 00:01 horas se observa un control de la Policía Federal, compuesto por cinco efectivos, en General Paz y avenida Lope de Vega, lado a Provincia de Buenos Aires.
A las 00:05 horas se observan cinco efectivos de la Policía Federal Argentina con un móvil realizando un control vehicular en la intersección de General Paz y Ricardo Gutiérrez.

A las 00:08 horas se observa la garita de seguridad ubicada en avenida Mosconi y General Paz sin efectivos de seguridad.
A las 00:10 horas pasamos por el destacamento de la Policía Federal Argentina ubicado en avenida San Martín y General Paz en donde se hallaba un efectivo y no se realizaban controles vehiculares.

A las 00:12 horas se observan emplazados en General Paz y calle Bacon, a tres efectivos de la Policía Federal Argentina sin realizar controles de vehículos.

A las 00:15 horas se observa un control vehicular de la Policía Metropolitana ubicado en General Paz y avenida Albarellos, el mismo se era integrado por seis efectivos y un móvil.

A las 00:16 horas se observa un control vehicular dispuesto por personal de la Prefectura Naval Argentina, en avenida Constituyentes y General Paz, compuesto por cuatro efectivos y un móvil.

A las 00:18 horas se observa un control vehicular a la altura del Parque Saavedra por colectora de General Paz, mano hacia el Río de la Plata, dispuesto por la Prefectura Naval Argentina y compuesto por cinco efectivos y un móvil.

A las 00:20 horas al pasar por General Paz y Ricardo Balbín se observa en la garita de seguridad la presencia de un efectivo de la Policía Federal Argentina  que no realizaba controles.
A las 00:22 horas observamos un control dispuesto por la Policía Metropolitana, emplazado en avenida Roberto Goyeneche y General Paz.
A las 00:24 horas se observa un control vehicular de la Prefectura Naval Argentina bajo el puente de la General Paz y su intersección con la calle Plaza, compuesto por cuatro efectivos y dos móviles.

A las 00:27 horas se observa la presencia de cuatro efectivos de la Policía Metropolitana con un móvil emplazados en Superí y Vedia pero sin realizar controles de automóviles.
A las 00:29 horas se observa un control vehicular de la Prefectura Naval Argentina en calle Zapiola y Vedia, compuesto por tres efectivos y un móvil.

A las 00:31 horas al recorrer la avenida General Paz y su intersección con la avenida Cabildo se observa un control vehicular dispuesto por la Policía Metropolitana compuesto por cinco efectivos y un móvil.

A las 00:40 horas se observa un control vehicular dispuesto por la Prefectura Naval Argentina en General Paz y avenida del Libertador de ambos lados, compuesto por un total de once efectivos con dos móviles.
A las 00:45 horas se comienza una nueva recorrida por todos los puntos antes señalados observándose que los servicios continuaban dispuestos de la misma manera.

Siendo las 03:00 horas se dan por finalizadas las tareas encomendadas.

TODI: 

Se destaca que la Gendarmería Nacional Argentina al efectuar lo controles hace descender a los ocupantes de los vehículos y procede a revisar a los mismos.
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