ESTRICTAMENTE SECRETO Y CONFIDENCIAL

Buenos Aires, 04 de abril de 2012
PARA: DIRECCION DE CONTRAINTELIGENCIA
DE: DEPARTAMENTO OPERACIONES ESPECIALES 

ASUNTO: ARJONA
En el marco de las tareas de inteligencia que se desarrollan en el departamento a mi cargo el día martes 3 de abril de 2012 se instaló un puesto de observación móvil en inmediaciones de la calle General C. de Alvear 2219; entre las calles Fray Mamerto Esquiú y Juan B. Justo, de la localidad de Lanús, Provincia de Buenos Aires, observándose la presencia de una camioneta marca VOLKSWAGEN, modelo TRANSPORTER identificada con la patente BRA 812 perteneciente al causante.
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	Imagen de la camioneta VOLKSWAGEN TRANSPORTEE con dominio BRA 812 


A las 13:50 horas sale el causante en la camioneta y se desplaza hasta el domicilio sito en la calle Romero 2530 lugar en donde se encuentra con un hombre desconocido (HD1) de aproximadamente cuarenta y cinco años de edad, robusto, de aproximadamente un metro y ochenta centímetros de altura, calvo y con algo de cabello en la parte posterior de la cabeza, quien vestía con una remera naranja, una bermuda negra y zapatillas blancas. 
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	Imagen del frente de la vivienda de la calle Romero 2530 de Lanús, Bs As 


Siendo las 14:20 horas el causante y su acompañante ascienden a la camioneta y se trasladan hasta la calle San Vladimiro 4062 de la misma localidad, lugar en  donde hacen contacto con otro hombre desconocido (HD2) de aproximadamente cuarenta años de edad, robusto, calvo, quien vestía con una remera gris, un pantalón de jean y llevaba una gorra negra. 
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	Imagen del HD1 y del HD2 


A las 14:45 horas el causante y los dos acompañantes abordan la camioneta y regresan al domicilio de la calle Romero. Una vez allí el primero de los hombres descriptos desciende e ingresa a su aparente domicilio.
Siendo las 15:05 horas el causante lleva al segundo de los masculinos desconocidos citados hasta la inmediaciones de la Villa Caraza no pudiéndose determinar el domicilio al cual ingresa. Luego abandona el lugar y regresa a su domicilio lugar en donde ingresa a las 15:20 horas.
A las 15:30 horas el causante sale de a pie y se dirige a la parada del colectivo de la línea 299. Desde alli a bordo del interno 426 se trasladó hasta la estación de trenes de la localidad de Lanús, Provincia de Buenos Aires.
Siendo las 15:40 horas el causante asciende una formación con destino a la estación de Constitución.

El causante desciende del tren a las 16:00 horas en Constitución y camina hasta la entrada de subterráneos de la línea “C” ascendiendo a un tren en dirección a Retiro. 

A las 16:10 horas el causante desciende del tren y camina por los túneles para hacer combinación con el subte de la línea “B” y tomar un tren en dirección a Parque Chas. 

A las 16:20 horas desciende de la formación en la estación Malabia y desde allí se traslada en taxi hasta el domicilio ubicado en la calle Aráoz 1447; planta baja, puerta “B”, de CABA, lugar en donde le facilitan el ingreso luego de que llamara al timbre. 

A las 17:05 horas el causante sale acompañado por un hombre desconocido (HD3) de aproximadamente cincuenta y cinco años de edad, de cabellos canos y cortos, de contextura delgada, una talla aproximada de un metro y setenta centímetros, tez blanca, quien vestía con una chomba verde y un pantalón de jean. 

Siendo las 17:38 horas el causante salió del domicilio citado y caminó hasta la galería “Fuentes de Malabia” sita en el 1720 de la calle homónima. Una vez en el lugar el causante se contactó con dos masculinos desconocidos, (HD4) uno de ellos de aproximadamente cincuenta años de edad, de cabellos canos, algo calvo, de una talla cercana al metro y setenta centímetros, quien vestía con un pantalón de jean y con una remera verde; el otro (HD5) de aproximadamente cuarenta años, cabellos cortos, de un metro y setenta y cinco centímetros de altura, quien vestía con un pantalón de jean y con una remera de color ocre.
A las 21:25 horas, las tareas se orientan sobre los acompañantes (HD4 y HD5) los acompañantes del causante quienes salieron de la galería y se dirigieron hasta el domicilio ubicado en la calle Honduras 4742; lugar en donde ingresaron luego de llamar al timbre.
A las 21:40 horas HD4 y HD5 abandonaron el lugar para regresar al domicilio de la calle Aráoz 1720; puerta “B” de CABA.
Siendo las 22:00 horas, por orden de la superioridad se dan por finalizadas las tareas del día. 

TODI: 

A través de la consulta realizada en las fuentes documentales disponibles se logró determinar que la firma Faivele SA es titular del CUIT 30-70862322-5 y que registra su domicilio en la calle Honduras 4742 Piso 7 Dto. “D” de CABA CP.1414; dedicándose a los Servicios de Alojamiento en Hoteles, Hosterías y Residenciales Similares

FUENTE: PPMM
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